
 
 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült:  Erdőkertes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 25-én 

1500 órai kezdettel megtartott üléséről. 
 
Jelen vannak: 

Dr. Pásztor László  polgármester 
Bakos István    képviselő 

  Béri Eszter   képviselő 
  Csatári János   képviselő 
  Fristáczki János  képviselő 
  Gál Henrik   képviselő 
  Hányik Gábor   képviselő 
  Kopeczky Lajos  alpolgármester 
  Nagyné Gódor Csilla  képviselő 
  Pásztor Gyula        képviselő 
  Pintér Anna        képviselő 
     
Az ülésről távol maradt: 
  Aranyi János   képviselő 
  Gál Zoltán   alpolgármester 
  Kékesi Péter   képviselő 
       
Jelen vannak továbbá: 
  Vargáné Rajna Ágnes  jegyző 
  Fehérné Pityela Ágota   aljegyző 
  Járosiné Suba Karolina óvodavezető 
  Pallag Katalin       faluházvezető 
  Király Attila   Polgárőr Egyesület elnöke 
  Gergely János   Veresegyházi Rendőrőrs parancsnoka   
 
Az ülés levezető elnöke: Dr. Pásztor László polgármester 
 
A jegyzőkönyvet vezette: Homa Ibolya  
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
Köszöntöm az ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a 14 képviselőből 11 fő jelen van, az 
ülés határozatképes. A kiküldött meghívó szerint teszek javaslatot a testületi ülés napirendjére 
azzal a módosítással, hogy a meghívón szereplő 1. napirendi pontot nem tárgyaljuk, mert az 
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anyagot nem sikerült előkészíteni, a tervezőkkel volt problémánk. Kérem tisztelt Képviselő-
társaimat szíveskedjetek a napirendek elfogadásáról szavazni.   
 
 Szavazás: Nyílt  >0<Egyszerű szavazás 
 Ideje:2010.márc.:25 15:17:41 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 
A képviselő-testület az ülés napirendjét az előterjesztett módosítással a meghívó szerint 
elfogadta.  
 
Napirend: 

1. Tájékoztató Erdőkertes 2009. évi bűnügyi és közlekedési helyzetéről 
                        Előadó: Gergely János r. főhadnagy 

2. Erdőkertes Polgárőrcsoportjának beszámolója a 2009. évről 
      Előadó: Király Attila                  

            3.   Közterület rendjéről szóló rendelet módosításának koncepciója 
                        Előadó: Dr. Pásztor László polgármester   
            4.   Helyi szociális rendelet módosítása törvényi változások miatt 
                        Előadó: Vargáné Rajna Ágnes jegyző                  
            5.  Egyebek 
                     
Napirend előtt: 
Dr. Pásztor László polgármester beszámolója a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb eseményekről. 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
A 15/2010. sz. határozat értelmében március 16-án az óvoda közbeszerzési eljárás nyertes 
kivitelezőjével a generálkivitelezői szerződést aláírtam, valamint az útfelújítás felhívás 
közzétételéhez az ajánlattételi felhívás a kiíró szervezetnek megküldésre került. A legutolsó 
testületi ülést február 25-én tartottuk. Február 27-én 17 órakor „Isten hozta Erdőkertesen” 
rendezvény volt a Faluházban, ahová a 2009-ben Erdőkertesre beköltöző embereket hívtuk meg. 
Március 1-én leszállításra kerültek az ez évre tervezett közvilágítási hálózatbővítésnek az 
engedélyezési tervei. Március 3-án az OTP Banknál a hitelfelvétel előkészítése ügyében jártunk el 
a pénzügyi vezetővel. Ugyanezen a napon, Budapesten a temető kerítés felújításához több kerítést 
néztünk meg. Március 4-én tárgyalásokat folytattunk esetleges önkormányzati energetikai 
beruházás indításához, melynek célja elektromos áram termelése és értékesítése lenne. Március 5-
én a szemétbánya rekultivációs tervéről és a bányának a rekultivációt megelőző hasznosításáról 
egyeztettünk a Zöldhíd társulás vezetőivel. Kértük a Zöldhíd társulás vezetőit, hogy külön írjon ki 
közbeszerzést az Erdőkertesi szemétlerakó rekultivációját illetően úgy, hogy az lehetőleg a 
határidő végén valósuljon meg, a bánya hasznosítására minél hosszabb idő álljon rendelkezésre. 
Március 8-án az intézményi nőnap, este a községi nőnap volt a Faluházban. 9-én a Zöldhíd 
társulás ülése volt, ahol a Csörögi, a Gödöllői, az Aszódi szemétbányának a rekultivációs 
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közbeszerzési eljárása zárult le. Március 10-én egyeztettünk a WEPROT képviselőivel a település 
csapadékvíz elvezetési koncepció tervével kapcsolatban. Március 15-én a Faluházban tartottuk a 
település 1848-as forradalom és szabadságharcra emlékező ünnepségét. Március 16-án aláírtuk a 
szerződést a Trend Építő Zrt-vel. Március 18-án a benzinkút beruházóival egyeztettem. A tervek 
átdolgozására kerül részben sor, de a beruházók bíznak abban, hogy ez évben a beruházást meg 
tudják kezdeni. Ugyanezen a napon pontosítottuk a kisléptékű településközpontunk kiviteli 
terveit, apróbb részleteket néztünk át és a tervezővel egyeztettünk. Március 22-én a DMRV-nél 
volt egyeztetés, ahol a vízközmű tulajdonjogáról, üzemeltetéséről, vízkorlátozási tervről és egyéb 
kérdésekről tárgyaltunk. Március 23-án volt a Településfejlesztési Bizottság ülése. Március 24-én 
volt a közmeghallgatás, ahol Képviselő-társaimmal együtt vettünk részt. Március 25-én a 
kisléptékű településközpont fejlesztéséhez kapcsolódó kiviteli tervek tervezői szerződését 
aláírtam. Kérem a beszámoló elfogadását. 
 
 Szavazás: Nyílt  >0<Egyszerű szavazás 
 Ideje:2010.márc.:25 15:23:27 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 
A Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti 
fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadta. 
 
        1.  Napirendi pont: 
                     Tájékoztató Erdőkertes 2009. évi bűnügyi és közlekedési helyzetéről  
                     Előadó: Gergely János r.főhadnagy a Veresegyházi Rendőrőrs Őrsparancsnoka 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
Az első napirend a rendőrség beszámolója. Átadom a szót Gergely Jánosnak a Veresegyházi 
rendőrőrs őrsparancsnokának a beszámoló kiegészítésére. 
 
 Gergely János:   
A beszámolót megküldtem, pár gondolattal szeretném csak kiegészíteni. 2009-ben az őrs területén 
összességében csökkent a bűncselekmények száma. Erdőkertes sajnos a legfertőzöttebb terület, 
itt a településre lebontva a bűncselekmények száma 10-15 %-kal nőtt. Létrehoztunk a településen 
az önkormányzat segítségével körzeti megbízotti szolgálatot 2008. augusztus hónaptól. Most már 
a szolgálat 2 fővel működik. A körzeti megbízott féléves tevékenységének eredményét értékelve a 
bűncselekmények száma a körzeti megbízott működésének hatására csökkenést mutat. A 
Veresegyházi Rendőrőrs létszáma is rendeződött, 11 fő egyenruhás és 3 fő nyomozó rendőr 
teljesít szolgálatot. Most már állandó 2 fő egyenruhás rendőr mellett dolgoznak párhuzamosan 
dolgoznak a körzeti megbízottak és a nyomozók. A bűncselekmények számának csökkentése 
érdekében tavasszal motoros szolgálat beindítását tervezzük az önkormányzat és a Közbiztonsági 
Alapítvány segítségével. A motoros szolgálatot azokon a területeken indítjuk, ahová gépjárművel 
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nem tudunk bejutni. A beszámoló nem tartalmazza a fiatalkorú és kiskorú elkövetők számát, ezért 
kiegészítésként tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy adataink szerint Erdőkertesen 6 
fő fiatalkorú érintett a bűncselekmények elkövetésében, ebből 4 rablás és 1 rongálás cselekmény 
volt. A kiskorúaknál 3 fő volt érintett sértettként. 
 
Vargáné Rajna Ágnes jegyző:   
A felderítési mutató szerintem nagyon rossz. Kérdezem, hogy a felderítés alacsony arányának mi 
az oka? 
 
Gergely János:   
A felderítési mutatót a következő évtől várhatóan ki is kell vennünk az értékelésből azért, mert ez 
nem egységes mutatószám. A rendőrőrsön nincs felderítő szolgálat, ez csak Gödöllőn, a 
kapitányságon van. A beszámolóban lévő felderítési mutató az a szám, amelyet az őrsön dolgozó 
rendőrök hoznak ki az ún. döglött aktákból. 
 
Vargáné Rajna Ágnes jegyző:   
Semmilyen reális mutató nem áll rendelkezésre a beszámoló készítéséhez Önöknek akkor, amikor 
a Képviselő-testület a település helyzetéről szeretne tájékoztatást kapni. Az iktatott ügyiratok 
számáról tudnak tájékoztatást adni. Azonban a Gödöllői Rendőrkapitányságon is más az 
ügyiratszám és a Veresegyházi Rendőrőrsön is más. A jelenlegi mutató számok alapján nem 
tudják azt megmondani, hogy az Erdőkertesen jelentkező pl. 10 ügy, hogyan, milyen eredménnyel 
zárult. A szabálysértési bejelentésekkel kapcsolatban tapasztaljuk, hogy nyomozati cselekmény 
nem készül, a rendőrség csak átteszi a települési szabálysértési hatósághoz a feljelentést, még 
abban az esetben is, amikor sejteni lehet ki az elkövető. A települési szabálysértési hatóságnak 
viszont nincs nyomozati hatásköre. Fiatalkorúak által elkövetett bűncselekmények számát nem 
tartalmazza a rendőrségi beszámoló anyaga annak ellenére, hogy ezt több éven keresztül kértem a 
testületi üléseken. Pártfogó felügyelővel van-e kapcsolata a rendőrségnek? A gyermekvédelem 
foglalkozik egy családdal, de információnk nincs a család tagok által elkövetett cselekményekről, 
távoltartásról, pártfogói felügyelet elrendeléséről. Erdőkertesen két évvel ezelőtt védelembe vett 
családdal kapcsolatban az apa által a gyermek sérelmére elkövetett bántalmazás miatt a gyermek 
háziorvos tett feljelentést. A feljelentést Gödöllő elutasította és kioktatta a gyámhatóságot, hogy 
az ilyen ügyek megoldása a helyi családvédelem és a gyámügy feladata. Én viszont úgy gondolom, 
hogy az ilyen ügyek már nem.  
 
Gergely János:   
A szabálysértés miatt nem nyomozhat a rendőrség, ezt az ügyészség megtiltotta és az informatikai 
rendszerek sem engedik. Szabálysértés miatt adatot sem kérhetünk le a robotzsarutól, csak 
bűncselekmény esetében. Bűnmegelőzési csoport Gödöllőn van. A Jegyző Asszony által említett 
gyermek bántalmazás ügyében az elutasítás okát nem tudom megmondani.   
 
Bakos István:   
A bizottsági ülésen az előadó elmondta, hogy a rendőrök felkészültek. Lakásfeltörésnél, iskola 
betörésnél viszont tapasztaltuk, hogy dilettánsan jártak el a rendőrök, a nyomokat ők taposták 
össze és utána megállapították, hogy nem lehet nyomot rögzíteni. Nyomozni a rendőröknek kell, 
ha szükségesnek látják, kérjenek helyszínelőt, mert több százezer forintos kár sosem fog 
megtérülni. A helyszínre kiérkező fiatal rendőröknek is felkészültnek kell lenniük. Szeretnék 
választ kapni arra, hogy mennyire felkészültek a rendőrőrsön a beosztottak? 
 
Pásztor Gyula:   
A bizottsági ülésen is itt voltam. A felderítési mutatót kifogásoltuk. Fontosnak tartom, hogy a 
bizottsági és a testületi ülés jegyzőkönyvét is küldjük meg a Gödöllői kapitányságnak. Kérdeztem 

4 
 



azt is, hogy felderítő kutya használatát igénybe veszik-e, a nyomozás során nagy segítséget 
jelentene. Beszélgettünk arról, hogy a templom betörések után a tettes személye hamar kiderült, 
de a kapitány sem tudja, miért van szabadon az elkövető. Tudunk-e a tettes őrizetbe vételéhez az 
önkormányzat részéről segítséget nyújtani? 
 
Kopeczky Lajos alpolgármester:   
Lelkiismeretes kimutatást kaptunk a rendőrségnek a térségben végzett munkájáról. Két nagyobb 
csoport van ebben a kimutatásban. Az egyik csoportnak örülhetünk, a másiknak nem. Az egyik a 
közlekedési balesetek köre, ennek valóban örülni lehet. A másik a bűnügyi helyzet, amelynek nem 
örülhetünk. Az önkormányzat úgy döntött, hogy áldoz a mutató javítására, körzeti megbízotti 
iroda kialakításával, szolgálati lakás adásával, továbbá gépkocsi biztosításával. Az önkormányzat 
nem kevés anyagi fedezetet biztosít a kialakítás mellett mindezek működtetésére, fenntartására. 
Ennek ellenére romlik a bűnügyi helyzet. Felmerül bennem, hogy hol a hiba? A rendőrség vagy 
nem tud, vagy nem akar nyomozni. Örülök az őrs létszámemelkedésének. A beszámoló rendkívül 
lelkiismeretes, ebből látható, hogy felkészült, jó munkát végző parancsnokkal állunk kapcsolatban. 
Az érdekünk közös, kérem, hogy a rendőrség is tegye meg a magáét, az önkormányzat már 
megtette a szükséges lépéseket.  
 
Pásztor Gyula:   
A bizottsági ülésen felvetődött javaslatot szeretnék elmondani, amelynek lényege a gépkocsi 
rendszámfelismerő rendszer vétele az átutazó bűnözés megakadályozása érdekében. Ennek lehet 
hatása a bűncselekmények számának alakulására. 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
A jegyzőkönyveket meg fogjuk küldeni a rendőrségnek. A bűncselekményeket elkövető tettesek 
őrzésében az önkormányzatnak nincs jogi lehetősége intézkedni. A rendszám felismerő 
rendszerrel kapcsolatban megjegyzem, hogy a település lezárására nincs lehetőség, több úton lehet 
Erdőkertest elhagyni, de ha a rendőrség véleménye szerint ennek alkalmazása eredményes lehet, 
akkor el fogunk gondolkodni ilyen rendszer megvásárlásáról is.  
 
Gergely János:   
A rendőr a képzés végén OKJ képesítést kap. Tudnia kell, hogy mit kell tenni, hogyan kell 
helyszínelni. Ha dilettáns intézkedést tapasztalnak, jelezni kell a vezetőnek. Rendőrkutya nincs a 
gödöllői kapitányságon, azt kiemelt bűncselekményhez lehet csak igénybe venni a rendőröknek. 
Lovas szolgálat nincs, megszüntették. Nincs rendőrségi fogda, Pest megyében csak Cegléden van. 
A járőrnek kell szállítani  a körözött személyt a sikeres elfogást követően. Ilyen esetben ez 24 órás 
kiesést jelent, amíg nincs rendőr a településen. A jelző rendszer nem lenne kihasználva, 
szerencsésebbnek tartanám az állandó telepített rendszert, a telepített kamera folyamatosan rögzít. 
Minden utat nem lehet figyelni. 
 
Vargáné Rajna Ágnes jegyző:   
A rendszám felismerő technikát inkább a lopott gépkocsikhoz kellene igénybe venni. 
Adatvédelmi szempontból nehézkes a gépjárművekkel kapcsolatos lekérdezés. Javaslom, hogy a 
vezetés felé továbbítsa Parancsnok úr, hogy a bekísérésre körzetenként külön autót kellene 
tartani.   
 
Fristáczki János:   
A rendszámfelismerő technikát három község összefogásában kellene megvásárolni. A sok kritika 
mellett szeretném elmondani, hogy tegnapi nap folyamán igazoltattak a rendőrjárőrök és nagyon 
kulturáltan jártak el.  
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Dr. Pásztor László polgármester: 
A határozati javaslatot módosítani javaslom azzal, hogy a beszámolókban külön kerüljön 
feltüntetésre a fiatalkorúakkal, gyermekkorúakkal kapcsolatos bűncselekmények adatai, illetőleg 
térjen ki a beszámoló a kiskorú sértetteket érintő adatokra is. Kérem, hogy a hangjelzés ideje alatt 
szavazzunk. 
 
 Szavazás: Nyílt  >0<Egyszerű szavazás 
 Ideje:2010.márc.:25 16:26:29 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 

 
 
 

21/2010. (03.25.) KT határozat 
 
Erdőkertes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veresegyházi Rendőrőrs 
Őrsparancsnoka Gergely János r.főhadnagy által adott, Erdőkertes 2009. évi bűnügyi és 
közlekedési helyzetéről szóló tájékoztatóját, valamint a Veresegyház Rendőrőrs 2009. évi 
működéséről szóló beszámolót elfogadja. A Képviselő-testület kéri, hogy a 2010. évi tájékoztató 
elkészítésénél a Rendőrőrs Őrsparancsnoka térjen ki külön a fiatalkorúak, kiskorúak által 
elkövetett bűncselekmények adataira, a sértettek által tett bejelentések számára és az ezzel 
kapcsolatos intézkedések összefoglaló ismertetésére is.  
 

Határidő: értelemszerű 
      Felelős: polgármester 
 
 
 
 
        2.  Napirendi pont: 
                     Erdőkertes Polgárőrcsoportjának beszámolója a 2009. évről 
                     Előadó: Király Attila az Erdőkertes Közbiztonságáért Alapítvány Elnöke 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
A következő napirend a polgárőrség beszámolója. Átadom a szót Király Attila előterjesztőnek.  
 
Király Attila:   
Kiegészítésként annyit szeretnék elmondani, hogy munkánk megelőző jellegű. Ezért nehéz 
számszerű adatokat összeállítani arról, hogy éjjel hány csavargó gyereket zavartunk haza, hány 
családi veszekedés, verekedés megelőzésében vettünk részt, hány sérülthöz hívtunk mentőt vagy 
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családtagot, hány betörés, szoborlopás, grafitizés nem valósult meg, mert kint voltunk a 
településen. Továbbá nem lehet számszerűen meghatározni, hogy a nyaralójegy alapján hány 
esetben nem történt baj a nyáron szabadságot töltő családok tulajdonában, illetőleg nem tudjuk 
azt sem megmondani, hogy hány esetben jeleztük a rendőrségnek a megfigyelendő gépjárművek 
rendszámát. Számszerűsíteni tudjuk, hogy minden éjjel kint voltunk, a gépjármű 16700 km-t ment 
az év folyamán, ez átlagosan 46 km/nap. Ezen kívül összességében 120 óra különböző 
rendezvénybiztosításban vettünk részt. Az Országos Polgárőrséghez elektronikus csatlakozást 
alakítottunk ki, internet elérhetőséget valósítottunk meg. Az elmúlt év során pályáztunk, a 
rendőrséggel több óra közös szolgálatot teljesítettünk.  Reflektort vásároltunk az Alapítvány 
gépjárművére, mosókártyát vettünk az autó rendben tartásához és ügyintézői telefont is 
beszereztünk. December 31-vel teljes vezetőség váltás volt az Alapítványnál. Új elnök és új titkár 
megválasztására került sor. Terveink erre az évre. A digitális igazolványok elkészítése folyamatban 
van. Az új tagok toborzása nagyon szükséges. 8 új tag van. Átfutó bűnözéssel kapcsolatban a 
társközségekkel kedd este Galgamácsán határoztuk el, hogy az átfutó bűnözés kezelhetősége 
miatt a gépjárművekben a telefonszámokat kicseréltük, így kapcsolatban állunk a szomszédos 
települések polgárőreivel, tudjuk egymást hívni, ha megfigyelésre szoruló autót látunk és az 
elhagyja a településünket. Ebben az évben hangos beszélőt szeretnénk feltelepíteni a gépjárműre, 
és a gépjármű szervizelésére is oda kell figyelnünk. 
 
Csatári János:  
Hosszú és részletes volt a beszámoló. A biztonsági cégek vállalják az értékek figyelését, őrzését 
ellenérték fejében. A polgárőrök tudnának-e ilyen munkát ellenérték fejében vállalni? 
 
Fristáczki János:   
Kérdezem, hogy szervizelés körében mi a problémátok a gépjárművel? Vannak olyan javítások, 
mint például olajcsere, amit én is meg tudok csinálni és ezzel segítenék a polgárőröknek. 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
Kötelező szervizelés van csak, amit nem kell szervízben javítani, már nem garanciális az autó. 
Pénzt igyekszünk szerezni, mert a gépjárművet folyamatosan karban kell tartani, és a cseréről kell 
gondolkodni. Postától kapunk valamennyi pénzt az őrzésért. 
 
Vargáné Rajna Ágnes jegyző:   
A korábbi vezetésnél is volt objektumőrzésre próbálkozás, személyesen kerestek meg gazdálkodó 
szervezeteket. Ötletszerűen támogatták a gazdálkodó szervezetek a polgárőr csapatot, egyéb 
tekintetben ezek a szervezetek, a takarékszövetkezet és a biztosítók is elzárkóztak a szolgáltatás 
igénybevételétől. 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
A településen működő nagyobb szervezetek már másképp gondolkodnak a vagyonbiztonságról. 
A térfigyelő kamera rendszer felszerelésében is részt vállaltak, bízom abban, hogy a továbbiakban 
is segíteni fognak. 
 
Király Attila: 
Más településen polgárőrök díjazás ellenében vállalnak őrzési tevékenységet, de nem igazán 
működik. A polgárőrség létszáma 28 fő jelenleg, a létszámot növelni szükséges. Ezzel a 
létszámmal nehéz megszervezni a napi szolgálatot. A nyaralójegyért nem kértünk pénzt. Amíg az 
önkormányzat az anyagi feltételeket biztosítja, a polgárőrségünk nagyon jó helyzetben van. A 
pályázati pénzt, az 1 %-ból származó jövedelmet fejlesztésre tudjuk felhasználni. 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
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Amennyiben további hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a beszámoló elfogadásáról. A 
szavazás után pedig rövid szünetet tartanánk.  
 
 Szavazás: Nyílt  >0<Egyszerű szavazás 
 Ideje:2010.márc.:25 16:45:02 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 
 
 
     22/2010. (03.25.) KT határozat 
 
Erdőkertes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Erdőkertesen működő Polgárőr 
Csoportjának 2009. évről szóló beszámolóját elfogadja. 

 
Határidő: értelemszerű 

     Felelős: polgármester 
 
 

(Szünet) 
(Szünet vége) 

 
 
 
        3.  Napirendi pont: 
                     Közterület rendjéről szóló rendelet módosításának koncepciója 
                     Előadó: Dr. Pásztor László polgármester 
 
 
Dr. Pásztor László polgármester:   
A közterület rendjéről szóló rendeletet 2008-ban fogadtuk el, módosítására is sor került. A 
tapasztalatok alapján szükségessé válik ismét a rendelet módosítása. Nem konkrét 
rendeletmódosítást terjesztettünk elő, hanem módosítási javaslatokat készítettünk és ötleteket 
kérünk tőletek. A módosítás a hirdetőtáblák körét is érinti. A kint lévő hirdetőtáblákat a 
településőrök felmérték. Ezek a hirdetőtáblák engedély nélkül vannak kint és esztétikailag is 
kifogás alá esnek. Szeretnénk, hogy egységes hirdetőtáblák kerüljenek ki a közterületre. Nem a 
lakossági hirdetésre szolgáló táblákról van szó, hanem a reklámcélokat szolgáló nagy 
hirdetőfelületekről. A Fő úton, a Fő út melletti mellékutcákban a táblákat az önkormányzat 
készítteti el és helyezi ki. A hirdetést az készíti el, akit reklámoz, illetőleg akinek érdekében áll a 
hirdetés. Az önkormányzatnak a hirdető díjat fizet, javaslatunk szerint 1000.- Ft/hó/m2  

mértékben. A díjat a hirdetési felület alapján kell megfizetni. A hirdetőtáblák elkészítésének 
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költsége várhatóan egy év alatt megtérül. Ezek a hirdetőtáblák a településképet nem rontják, nem 
multi reklámokról gondolkodunk. Az építő anyagok közterületen történő elhelyezésére 
javaslatom, hogy türelmi idő legyen, utána a meghatározott idő elteltével pénzt kell fizetni a 
terület használatáért. Felmerült a terület-használati díj bevezetése az elektromos hálózat oszlopai, 
a távközlési oszlopok, transzformátorok után is. Egyéb közterület-használat kérdésében is 
javasolunk módosítást, mint például a Fő út melletti élelmiszer árusítás lehetősége a gyümölcsök 
érési idejében. Módosítanánk a pultok méretére vonatkozó szabályozást, a csapadékvíz 
elszikkasztás módjának szabályait meghatároznánk. Az útkereszteződéstől a faültetés távolságát 
csökkenteni tervezzük, ugyanígy a sövénymagasságot is, továbbá lehetőség lesz a hatósági 
határozat mellett szerződést is kötni a közterület-használatára. Az égetés megtiltását javasoljuk a 
közterületen és ezzel összefüggésben a tűzgyújtási nap meghatározására is gondoltunk, mivel a 
közmeghallgatáson is szembesültünk az erre vonatkozó igénnyel. Annak érdekében, hogy a 
hétvégi házban is legyen lehetőség az égetésre a hétvégén is és hétközben is egy napot kellene 
meghatározni az égetésre. Javaslatunk szerint szombat 6-14 óráig, keddi napon 6-20 óráig 
lehessen égetni. A rendeletben más módosítást nem terveztünk, várjuk a javaslatokat. A 
Településfejlesztési Bizottság módosító indítványa szerint 2 évig tárolhatná az építkező ingyen az 
építőanyagot közterületen, két év után azonban nem lehet tárolni. 
 
 Bakos István:   
Szerintem 1 hónap ingyenes tárolás, utána fizessen a közterület-használatáért. A módosító 
indítványom szerint az építkezés megkezdésének bejelentésétől számított 1 hónapig ingyenes, 
utána 5 évig fizessen díjat.  
 
Kopeczky Lajos alpolgármester:   
Bakos István képviselő-társammal értek egyet. Nem lehet elengedni az embereket. Az 
építésszervezés is nagyon komoly feladat. Úgy kell rendelni az anyagot, ahogyan be tudja építeni. 
Az építkezés előtti közterület rendezetlenné válik a hosszú ideig tárolt anyagok miatt.   
 
 Fristáczki János:   
Bakos Istvánnal értek egyet. Talán kicsivel több időt adnék 1 hónap helyett 2 hónapot. 
 
Csatári János:   
Azzal a módosítással értek egyet, hogy 1 hónapon belül be kell vinni a telekre az építőanyagot. 
 
Pásztor Gyula:   
Önkormányzat készíti a hirdetőtáblát, a hirdető készíti a hirdetést. Az önkormányzat helyezi ki a 
hirdetést és szedi le? 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
A hirdetőtábla az önkormányzat tulajdona, a hirdetést az önkormányzat helyezi ki a táblára és 
szedi le. A hirdetést a tábla méreteinek megfelelően a vállalkozó készíti el az általa bérelt felületre.  
 
Kopeczky Lajos alpolgármester:   
A tábla rajza alapján úgy gondolom kétoldalas hirdető táblát kellene készíteni. Két lap lenne a 
célszerű, a hirdetések cserélése egyszerűbb lenne. A régi hirdető táblákat leveszik Veresegyházon 
és ebből probléma van. Oda kell figyelni, hogy a hirdetések demokratikus módon kerüljenek le. 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
Erre oda fogunk figyelni.  
 
 Gál Henrik:   
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Véleményem szerint fel kell mérni az igényeket az építőanyag tárolásra. Úgy gondolom, hogy az 1 
hónap elég. A hirdetőtáblákat is fel lehet mérni van-e igény, a most kint lévő hirdetményekkel kell 
kezdeni. 
 
Pásztor Gyula:   
A két településőrt be lehetne mutatni? 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
A településen dolgoznak a településőrök, elég jól láthatók, a ruházatuk alapján egyértelműen 
azonosíthatók. Kérdezem Képviselő-társaimat, hogy az 1 hónap helyett két hónapot el lehet-e 
fogadni? Ha igen akkor a módosító javaslatot ennek megfelelően terjesztem elő. Az első 
módosító javaslat szerint az építőanyag tárolás esetén két hónap ingyenes közterület-használat, 5 
évig díjfizetéssel lehet tárolni, utána pedig nem adható engedély. Kérem szavazzunk. 
 Szavazás: Nyílt  >0<Egyszerű szavazás 
 Ideje:2010.márc.:25 17:23:27 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
A második módosító javaslat az égetés tilalmának elrendelése a közterületen. Kérem szavazzunk a 
javaslatról. 
 
 Szavazás: Nyílt  >0<Egyszerű szavazás 
 Ideje:2010.márc.:25 17:24:22 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
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A harmadik módosító javaslat a tűzgyújtási napok és időtartamok meghatározása. A javaslat 
szerint a tűzgyújtási napok és időtartamok alatt, kedden 14-20 óráig, szombaton 6-12 óráig lehet a 
kertben keletkezett gallyakat és avart égetni. Az elrendelt tűzgyújtási tilalom ideje alatt ezeken a 
napokon és időtartamban sem lehet égetni. Kérem szavazzunk a javaslatról. 
 Szavazás: Nyílt  >0<Egyszerű szavazás 
 Ideje:2010.márc.:25 17:25:27 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 
 
Vargáné Rajna Ágnes jegyző:   
Ebben a rendeletmódosításban kellene szabályozni, hogy a közterületet nem lehet lefoglalni. A 
HÉSZ szerint a kerítéstől számított fél méteren belül lehet virágot, oszlopot, követ elhelyezni, 
ezen kívül közterületen nem lehet kihelyezni semmit. 
 
Fristáczki János: 
Jelezzük előre a lakosságnak a tervezett módosítást. 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
A tájékoztatást meg fogjuk tenni. Először  a koncepciót szerettük volna előterjeszteni és a 
javaslatok ismeretében készítjük el a rendelet módosító tervezetét. Kérem, szavazzunk a 
határozati javaslatról az előzőekben elfogadott módosító javaslatok figyelembevételével. 
 
 Szavazás: Nyílt  >0<Egyszerű szavazás 
 Ideje:2010.márc.:25 17:27:47 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 
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23/2010. (03.25.) KT határozat 

 
Erdőkertes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a közterület-foglalás 
rendjéről szóló rendelet módosításának koncepcióját az alábbi témákban és feltételekkel: 

 hirdetőtáblák elhelyezése közterületen, 
 építőanyagok elhelyezése közterületen 2 hónapig ingyenes, ezt követően 5 évig díjat kell 

fizetni a terület használatáért, 5 év után nem adható engedély,  
 közműszolgáltató oszlopok, kapcsolószekrények elhelyezése, 
 égetés tilalmának és a tűzgyújtási napoknak, időpontoknak a meghatározása, 
 közterület-foglalási díj fizetési módjainak kibővítése, 
 élelmiszerárusítás közúttól számított 10 m-en belüli, valamint a 12 m2-t meghaladó 

árusító és szolgáltató pavilonok, illetve 3 m-t meghaladó pultok elhelyezési tilalmának 
feloldása, 

 közterületen telepítendő növényzet elhelyezésének szabályai, 
 hatósági szerződéskötési lehetőség bevezetése. 

 
Felkéri a Jegyzőt, hogy a koncepciónak megfelelő önkormányzati rendelet módosításának 
tervezetét a következő rendes képviselő-testületi ülésre terjessze elő 
 
 Határidő: azonnal 
 Felelős: polgármester 
 
 
 
 
 
        4.  Napirendi pont: 
                     Helyi szociális rendelet módosítása törvényi változások miatt 
                     Előadó: Vargáné Rajna Ágnes 
 
 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
A következő napirend előadója Jegyző Asszony. Átadom a szót az előterjesztőnek. 
 
 Vargáné Rajna Ágnes jegyző:   
Az előterjesztésből is látható, hogy kisebb módosításra kerül sor a szociális rendeletünkben. 
Három pontban történik módosítás. Az egyik az időskorúak járadékánál egy szakkifejezés 
módosulása, a következő a rendkívüli szociális segélynél a munkaképes korú, de valamilyen okból 
közcélú munkára ki nem rendelhető személyeknél a munkavégzés akadályát képező okokat kell 
meghatározni. Ezeket az okokat, amelyek többnyire egészségügyi és mentális okok, nevesítjük a 
rendeletben. Az adósságkezelési támogatásnál változtak a határok, illetve a támogatásba 
bevonható a lakáscélú hitelek kiváltására felvett hitel. Ez a három módosítás szükséges a helyi 
rendeletünkben. 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem, hogy a hangjelzés ideje alatt szavazzunk a 
módosítás elfogadásáról. 
 
 Szavazás: Nyílt  >0<Minősített szavazás 
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 Ideje:2010.márc.:25 17:33:40 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 
 

 
Erdőkertes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

5/2010.(III. 25.) számú rendelettel módosított 10/2009. (X.29.) számú rendelete 
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve) 
 
 
 
        5.  Napirendi pont: 
                  Egyebek 
 
 
Dr. Pásztor László polgármester:   
Az egyebek napirend keretében a Magyarország 2000 Közalapítvány megszüntetésének ügyében 
kell döntést hoznunk. Az alapítvány megszüntetésével már foglalkoztunk, azért került ismét a 
testület elé, mert az Ügyészség helyett a bíróságtól kell kérnünk az alapítvány megszüntetését. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslatról. 
 
 Szavazás: Nyílt  >0<Egyszerű szavazás 
 Ideje:2010.márc.:25 17:34:43 
 Eredménye         Voks:  Szav%  Össz% 
 
 Igen 11 100,00% 78,57% 
 Nem 0 0,00% 0,00% 
 Tartózkodik 0 0,00% 0,00% 
 
 Szavazott 11 100.00% 78,57% 
 
 Nem szavazott 0   0,00% 
 Távol 3   21,43% 
 
 Össz.: 14   100.00% 
Eredménye: Elfogadva 
 
 

24/2010. (03.25.) KT határozat 
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Erdőkertes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Magyarország 2000 
Önkormányzatok Informatikai Fejlesztéséért Közalapítvány alapítója a közalapítvány 
megszüntetését határozza el, s kéri a Pest Megyei Bíróságot, hogy az alapítványt szűntesse meg és 
a nyilvántartásból törölje. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 
Határidő: értelemszerű 

      Felelős: polgármester 
 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
Tisztelt Képviselő-társaim. Elindítunk egy táblázatot, amely arról szól, hogyan kéritek a testületi 
ülés anyagát. Aki eletronikus formában kéri az előterjesztések megküldését kérem az e-mail címét 
adja meg, aki nyomtatott formában kéri az előterjesztést, akkor a táblázaton ezt jelölje meg.  
 
Fehérné Pityela Ágota aljegyző: 
A polgármesteri hivatal szervezetfejlesztését érintő ÁROP pályázat alapján szükséges ez a 
nyilvántartás. 
 
Dr. Pásztor László polgármester: 
Egyebekben további megtárgyalásra váró észrevétel nem érkezett. A Képviselő-testület ülését 
bezárom, mindenkinek megköszönöm a részvételt. 
 

K.m.f. 
 
 

 
 Dr. Pásztor László     Vargáné Rajna Ágnes  
              polgármester                                                                          jegyző 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
6/2010./J 
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E R DŐK E R T E S  

 

KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
 

2010. MÁRCIUS 25-én  
 

MEGTARTOTT ÜLÉSÉNEK 
 

J E G Y ZŐK Ö N Y V E  
 
 
 
 
Az ülésen alkotott rendeletek és 
hozott határozatok jegyzéke: 
 

• 21/2010. (03.25.) KT határozat: Rendőrség beszámolója 2009. év bűnügyi és  
      közlekedési helyzetéről 

• 22/2010. (03.25.) KT határozat:  Polgárőrség beszámolója a 2009. évről 
• 23/2010. (03.25.) KT határozat: Közterület rendjéről szóló rend. módosításának 

     koncepciója 
• 5/2010. (III.25.) Önk. rendelet: Helyi szociális rendelet módosítása 
• 24/2010. (03.25.) KT határozat: Magyarország 2000 Alapítvány megszüntetése I. 
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